14/03/2014
O tehkog Pabuoc tov pabruatog «OlKOVO],llK(i TOV HSplB(’lKKOVTOQ

Kot TOV DPuoikov H(')p())\’» Baciletor otn Pobuoroyia TV TEMKOV
eEetdoewv KAI oty Babuoloyia piag ypamtng epyaciog.

Oépota Epyoaciog

1) H_mepifoilovrikn mpocapuoyn tne ysowpyioc 0o mpémel vo Pociotei og

KivTpo (7T.7. EMO0TNGEC) 1] GE OvTIKIVIITPO. (TT.7. GOPOLOYIX):

YyOMO: e TTOl0, KPLTNPLOL EMAEYOVUE HETPO TOALTIKTG KOt Y1oTi?

2) H_Evponaikny sumelpio. pe tovg mepifalloviikovs @opove (yevealoyia,

VOLOTAUEV] KOTAGTOGT, TPOOTTIKES KoL TpofAquata).

Yyoho: Tloteg eivar ot mBavES autieg TOV EPUNVEVOVY T SLUPOPETIKY EMEKTACT KO

amodoyn TG mpdoivng eoporoyiag petald tov Evponaikov Kpatov?

3) Ymapysr ev0vvn e Kown Aypotiki) IloMTikg Yo 10V TOTO KOl TNV £VTOon

TOV TPOfANUATOV 7OV ONUIOVPYOVY Ol YEMPYIKEC OPOGTNPLOTNTES GTO

nep1failov;

Yy6Mmo:  Eivor duvotov va amopovembodv ot «avtopatesy (autonomous) petaforég

amod TG petaPorég mov evBappuvoviar amd peToforéc Tov Beopikod mhoisiov

(induced)?

4) _Odnyio ITAoicL0 Y10 TOVS VOATIVOVS TOPOVE.

2yxoMo: apyés, EpaployY|, avdivon ThovaV ETTTOCEDV

5) H @Yon tnc oéiog kor 1 oio tng Pvonc?

Yx6A0: Tr ovotatikd g a&iog umopovpue va amotiuncovpe ? Tlwog ko yrori?

o Kpummpua a&oddynong tov gpyaciav givat: o €pudg, mn doun, n opydvaecn g
OYETIKNG EMLYEPTLATOAOYIOG KoL 1] TEKUNPIOON TOV TEMKOV GUUTEPACUATOV.

e Ot poutntég umopovv, petd omd cvuvevvonon pe Tov d1dAcKoVIO ToL pabnuatog, vo
eMAEEOLV KATO0 dALO BEpa e TNV TpobmodBeom ot Ba £xel oyéon pe Kamowo and Tig
OIKOVOUIKES OLUOTAGELS TNG OYXEONG TOL TEPPAAAOVTOC KOl TNG YE®PYIaG.

¢ H ovppetoyn g epyaciog otov tehkd Pabuo £xet og eENg:




BaOpog epyoaciog JoppeTorn
10 80%
9 70%
8 65%
7 60%
6 50%

Av 1 BaBuoroylo g epyaciag etvor < 5 N ovppetoyn g epyasiog etvor 0% kot o
TeMKOG Pabudc tov pobnuotoc Ba etvar 70% g Pobporoyiag TV TEMK®OV

egetdoemv.
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